

# 第93届全国糖酒会南京落幕

## 实现成交总额218.5亿元

本报综合消息 创南京单一展会规模新纪录的第93届全国糖酒商品交易会,10月31日在南京国际博览中心落下帷幕。据组委会不完全统计,展会期间,累计有近30万专业买家进场参观采购,实现成交总额218.5亿元,对业内特别是江苏企业拓展市场起到巨大推动作用。

据介绍,本届糖酒会总展出面积达12.3万平方米,有近3000家食品、酒类及相关行业企业参展,展品来源除中国大陆地区外,还涉及法国、德国、美国等近30个国家和地区。丰富的展品使得展商和买家交易非常活跃,组委会负责人告诉记者,统计显示,展会上酒类成交总额达到了112.6亿元,食品饮料类

成交总额为85.2亿元,调味品类成交总额12.3亿元,食品机械及包装类成交了8.4亿元,各门类商品订单都大获丰收。此外,展会带来的20余个大类逾2000项食品行业新技术、新成果也广受欢迎,3天里,在科技成果转化区洽谈、咨询的企业数量超过3200家次。

全国糖酒会对南京服务业也产生了积极影响。该市会展办主任尹文告诉记者,据国内会展行业专业测算,大型展会的每个专业观众,平均可以为办展城市带来1.5万元的服务业收入。这次20多万外地专业观众来参加糖酒会,给南京会展经济带来的拉动效应是显著的,从最近全城爆满的酒店

到一厢难求的餐饮业,还有商贸百货、交通、旅游以及户外广告、咨询服务等,都赚了个盆满钵满。“南京服务业在GDP中的比重已经达到57%,而会展业就是服务业的引擎,我们目前的会展实力已经跻身全国前五,如果能引进更多像糖酒会这样的超级大展,对南京的会展业将起更大的推动作用。”尹文还透露,全国糖酒会的举行,对南京乃至江苏糖酒、食品及包装等产业的拉动作用也是巨大的。她调研时发现,有一家江苏酒企在展会第一天,就找到了35家新的代理商,而据业内人士估计,除了展馆内交易的近220亿元订单,这次场外成交还有100多亿元。  
(中白)



### 皇宫国际婚纱摄影

尊贵 高端 潮流

电话 8662666

中州大道与步行街交叉口二楼



## “乐之霖”用心做好水

为保障市民喝上安全、放心的桶装水,周口乐之霖饮品公司引进先进桶装水灌装机,集消毒、冲洗、套盖、压盖和送出于一体,将洗瓶、灌装和压盖全过程在封闭状态下进行,有效地防止纯净水或矿泉水在灌装过程中可能发生的二次污染,做到真正的无菌灌装。  
记者 付永奇 摄



本报推出记者节公益活动

## “大众创业万众创新论坛”本周日举行

□记者 任富强

本报讯 不久前,李克强总理在北京出席首届“全国大众创业万众创新活动周”启动仪式上,即席讲话鼓励大众创业、万众创新(以下简称“双创”),引发全民热议的高潮。我市“双创”环境优越,市民“双创”热情高涨。在第16个记者节来临之际,周口报业传媒集团酒水餐饮工作部特策划大型公益活动“全国大众创业万众创新论坛”。

周口劳动力资源、自然资源丰富,从历史上看,从来都不缺乏成功的创业者。市委、市政委也为“双创”提供了良好的政治、投资、创业环境,许多市民迅速加入了“双创”大潮,无论是餐饮、酒水行业,还是互联网、电子商务行业,新成立的公司越来越多,新老板也日益增加。

铁肩荷责,妙手华章;文明天使,无冕之王。记录社会变迁,传播正能量是记者的职责之一,周口报业传媒集团旗下的《周口日报》、《周口晚报》是周口的主流媒体。新闻工作者的笔,是人民群众给的;新闻工作者的责任,是社会赋予的。所以,哪里有百姓,我们的笔就会指向哪里。在11月8日第16个记者节来临之际,本报特推出“全国大众创业万众创新论坛”活动。活动组织部门负责人付永奇说:“我市草根创业者通过‘双创’可以成为更多财富的创造者和拥有者,‘双创’为所有人提供了公平竞争的机会,让有能力的人通过自身奋斗获得上升通道,‘双创’定会助推全市的经济发展。”

本次公益活动启动不久,就受到社会各界的广泛关注。谷雨·茶叙茶餐厅表示可以为本次公益活动提供场地,同时为一些草根

创业者来此交流创业和创新经验,探讨“双创”道路上的问题及解决办法。该店总经理王明表示,他们公司一直热衷于公益活动,也比较重视创新。周口市区莲花路上的谷雨·茶叙餐厅装饰风格个性鲜明,格局以小见大,和谐而不单一。这里阳光、自然、环保、淳朴、宁静,是一个茗茶小聚、简餐、商洽、聊天的好地方。

本次公益活动时间为11月8日上午,地点为谷雨·茶叙茶餐厅,参加人员为全市“双创”成功者代表、即将参与“双创”的大学生代表、本报记者等。为提高本次公益活动质量,主办方把符合创业、创新条件并积极参与的热心商家进行认真筛选,现还有少许席位,请热心公益的商家与本次活动组委会联系,以便把本次活动办得更圆满。

时尚消费微信公众平台



扫“时尚消费”微信平台,获取最新活动资讯

周口酒水微信公众平台



扫“周口酒水”微信平台,获取最新活动资讯

**新闻 热线**

8599369 8599368 8599376

就餐时不给发票;菜品中有异物;  
被迫接受最低消费;油烟扰民;  
假冒伪劣酒水;服务态度恶劣;  
强制使用一次性消毒餐具……

发现以上情况,请拨打监督热线电话,我们将在第一时间关注您的呼声,通过记者的调查与呼吁,引起有关部门的重视,让您的合法权益得到维护。